

导师简介--胡顺金

【字体: 大 中 小】 【2009-9-5】 【作者/来源 admin】 【阅读: 次】 【关闭】



胡顺金, 男, 1963年出生, 主任医师, 硕士研究生导师, 安徽中医学院第一附属医院肾内科(国家中医药管理局重点专科)副主任, 安徽省中医药学会肾病专业委员会副主任委员兼秘书, 中华中医药学会肾病分会委员, 《中医药临床杂志》编委。

1988年安徽中医学院中医系本科毕业, 留校后分配至第一附属医院从事内科医、教、研工作, 2001年结业于安徽中医学院研究生课程进修班; 2003年2月-2004年2月进修于卫生部北京中日友好医院肾病中心。2006年国家中医药管理局第三批老中医药专家学术继承人出师, 2007年被国家中医药管理局评为“优秀继承人”, 并获“全国首届中医药传承高徒奖”。安徽省卫生厅第一、第二周期中医临床学术和技术带头人培养对象。

研究方向为中西医结合防治肾脏疾病。专业特长: 中医药辨治慢性肾脏病; 中西医结合治疗肾病综合征及延缓非透析慢性肾衰竭进展。近三年来, 第一作者发表学术论文如: 肾康颗粒剂对慢性肾炎治疗作用的临床研究(《中医药临床杂志》, 2008年第2期)、曹恩泽辨治隐匿性肾炎的经验(《中医药临床杂志》, 2007年第4期)、六味地黄丸对糖皮质激素治疗肾病综合征增效减毒作用的临床研究(《中医药现代化》, 2006年第2期)等6篇。出版专著2部: 《曹恩泽》(“十一五”国家重点图书, 参编)、《中医内科精粹·肾脏病分册》(副主编)。主持科研项目2项: (1) IgA肾病气虚络阻兼邪热证患者血清肿瘤坏死因子 α 、白介素-6水平状态及康肾止血颗粒剂干预作用的临床研究, 来源于安徽省教育厅, 2006KJ386B。(2) 非透析慢性肾衰竭湿证患者的微炎症状态及大黄泄浊颗粒保留灌肠干预作用的临床研究, 来源于安徽中医学院, 2008004。

自2002年以来, 先后协助指导中西医结合临床肾病专业研究生12人。

- 关于转发《国家中医药管理... 10-09
- 研究生部2012年中秋、国庆... 09-29
- 关于改换2012级研究生报到... 08-21
- 毕业时间修改紧急通知 06-15
- 关于做好2012年优秀研究生... 06-04
- 2012届毕业生研究生离校通知 05-31
- 江苏省扬州市广陵区中医院... 03-13

